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                                                   ΕΡΩΤΗΣΗ 

                             Προς τον Υπουργό Oικονομικών 

 

ΘΕΜΑ: « Η διακοπή λειτουργίας του καταστήματος της Τράπεζας 

Πειραιώς στην Κορώνη προκαλεί αναστάτωση στην oικονομική 

δραστηριότητα και την τοπική κοινωνία του Δήμου Πύλου - Νέστορος» 

 

Όπως έχει γίνει γνωστό η Τράπεζα Πειραιώς με ανακοίνωσή της προτίθεται να 

διακόψει την λειτουργία 52 καταστημάτων της σε όλη την Ελλάδα και μεταξύ 

αυτών το κατάστημα Κορώνης, το μοναδικό κατάστημα που εξυπηρετεί 

ολόκληρο τον δήμο Πύλου - Νέστορος της Μεσσηνίας. 

Η πόλη της Κορώνης αλλά και η ευρύτερη περιοχή του Δήμου Πύλου-Νέστορος 

της δυτικής Μεσσηνίας συνιστά την πιο αναπτυσσόμενη τουριστικά περιοχή της 

Μεσσηνίας, με διπλασιασμό των κατοίκων – παραθεριστών κατά τους θερινούς 

μήνες, αλλά και την περιοχή με ιδιαίτερη δραστηριότητα σε αγροτική 

παραγωγή. Είναι λοιπόν αυταπόδεικτο ότι κάτω από αυτές τις συνθήκες η 

διακοπή λειτουργίας του συγκεκριμένου καταστήματος  θα επιφέρει αρνητικές 

επιπτώσεις στην εμπορική και οικονομική δραστηριότητα της ευρύτερης 

περιοχής, σε μια εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία λόγω της πανδημίας του 

COVID-19 και του περιορισμού μετακίνησης των πολιτών λόγω του lockdown.  

Παράλληλα είναι το μοναδικό κατάστημα όπου εξυπηρετούνται οι κάτοικοι 

δεκάδων χωριών,  μεταξύ αυτών και ηλικιωμένοι, οι οποίοι δεν έχουν την 

δυνατότητα να μετακινούνται δεκάδες χιλιόμετρα για να εξυπηρετηθούν από 

άλλο κατάστημα.  

Πρόσφατα και για τον λόγο αυτό με επιστολή του ο Δήμαρχος Πύλου – 

Νέστορος  εκφράζει την δυσαρέσκειά του, για το γεγονός ότι το κατάστημα της 

Τράπεζας στην Κορώνη πρόκειται να κλείσει, έχοντας ως αποτέλεσμα τη 

δυσχέρεια στην εξυπηρέτηση των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής στις 
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τραπεζικές τους συναλλαγές, ζητώντας την παραμονή του Τραπεζικού 

Καταστήματος. 

Κατόπιν αυτών, 

Επειδή η περιοχή της Κορώνης και ευρύτερα του Δήμου Πύλου – Νέστορος 

συνιστά μια από της πιο αναπτυσσόμενες τουριστικές περιοχές της Μεσσηνίας, 

διαθέτοντας παράλληλα μεγάλη αγροτική παραγωγή και δραστηριότητα. 

Επειδή η διακοπή λειτουργίας του τραπεζικού καταστήματος θα επιφέρει 

σοβαρά προβλήματα στην οικονομική δραστηριότητα και την εμπορική κίνηση 

της περιοχής, που ήδη δοκιμάζεται από τις συνέπειες της πανδημίας και του 

γενικευμένου lockdown. 

Επειδή η πρόσβαση στις τραπεζικές συναλλαγές πρέπει να είναι απρόσκοπτη 

στους πολίτες και η κυβέρνηση πρέπει να θέτει κανόνες λειτουργίας ώστε να 

μην καταφεύγουν οι διοικήσεις τους σε καταχρηστικές πρακτικές με «λουκέτα» 

καταστημάτων, που δυσχεραίνουν την καθημερινότητα των πολιτών.  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός, 

Τι προτίθεται  να πράξει ώστε να συνεχιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία 

του Καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στην Κορώνη; 

 

 

                                                   Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                                          Χαρίτσης Αλέξανδρος (Αλέξης) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 




